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Drugi sastanak Zelene mreže PGŽ održao se 3. lipnja 2023. na Lisini, a domaćin nam je bila
udruga Lisina avantura.

“Zeleni” sastanak okupio je predstavnike jedanaest udruga i ustanova iz Primorsko-goranske
županije: DND Opatija, NZZJZ PGŽ, Lisina avantura, ERIPIO, Žmergo, Tiko, Udruga
turistički vodič „Liburnija“, Bez granica, TIR, Građanska inicijativa Kantrida, PD Lisina.

Ispred domaćina, Rajko Bačnar predstavio je volonterski rad u udruzi Lisina avantura i
brojne sekcije udruge: nadgledanje i praćenje aktivnosti u šumi – uključujući prekomjernu
sječu stabala od strane Hrvatskih šuma, održavanje tečajeva za preživljavanje, obilaženje i
upoznavanje zainteresiranih s bunkerima na području Lisine, pčelarska sekcija, sekcija koja
se bavi mapiranjem zdravog bilja, preuređenje doma na Lisini.
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Nastavno na njegovo predstavljanje, Damir Barić je predstavio aktivnosti Čuvara planinske
prirode Hrvatskog planinarskog saveza i njihovoj ulozi u radu ove stručne udruge.
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U radnom dijelu održane su dvije radionice :

Tko su nam saveznici u avanturi zvanoj “zelena” tranzicija u PGŽ? posvećenu
prikupljanju mišljenja relevatnih dionika važnih za razvoj lokalnih “co-green”
aktivnosti, a koje će doprinijeti funkcioniranju i djelovanju Zelene mreže PGŽ (za 24
sudionika)
Vizije (lokalnih) budućnosti pod vodstvom Zoran Skala (TIKO Krk) koji je za
prisutnih 26 sudionika pripremio vrlo zanimljivo predavanje o aktualnim okolišnim
izazovima koje predstavljaju ozbiljne i kompeksne prijetnje zdravlju ljudi, prirode i
okoliša nakon koje je uslijedila dinamična rasprava o tome što mi kao mreža možemo
konkrento učiniti.

Uz roštilj i opušteno druženje isplanirani su novi koraci i aktivnosti te predloženi termini i
lokacije za idući, treći sastanak mreže nakon ljetne stanke.
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Članovi Mreže pozvani su na treći međunarodni webinar u okviru projekta CO-GREEN koji
će se održati 26.6.2023. na platformi ZOOM.

Aktivnosti su dijelom WP 4 – Ongoing participatory mapping of the green players / Događaj
4. DUGOROČNO PARTICIPATIVNO MAPIRANJE “ZELENIH” DIONIKA i WP 5 –
Strengthening the connection / Događaj 5 – Jačanje veza.

Projekt CO-GREEN dio je programa CERV (Citizens, equality, rights and values), odnosno,
“Građani, jednakost, prava i vrijednosti” pokrenut od strane Europske komisije 2021.
godine, a koji će biti aktivan do 2027. godine.

Provede ga u partnerstvu Udruga Žmergo i Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci
(Hrvatska), Udruga Forum Terzo Settore zajedno sa Sveučilištem Tor Vergata iz Rima
(Italija), Udruga CAL, Fakultet društvenih znanosti i filozofije Sveučilišta Nikola Kopernik iz
Toruńa te Institut za sociologiju (Poljska) te Udruga Euracademy i Općina Karditsa (Grčka).

Projekt je financiran sredstvima Europske unije.
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